

外中国强

□韩杰

截止到今年7月份,自主品牌乘用车市场份额 迎来11连降,上一次自主品牌乘用车市场份额同 比增长是在2013年8月。同时,自主品牌轿车 17.65%的市场占有率,也创下自2009年以来的最 低值

2014年, 自主品牌共卖了多少辆车? 在上半 自主品牌累计销量288.59万辆,其中轿车共 销售136.82万辆。而上半年,大众在中国市场销 量超过180万辆,中国近20家车企,百余款自主品 牌车型加在一起, 抵不过一家合资品牌。

按着这样的趋势发展,将来的中国汽车市场 还有没有自主品牌的生存之地?

1933年,美国颁布了《购买美国产品法》 在这份法规中, 保护和引导消费者去购买本国产 品。在日本与韩国的街道上,也多以本国汽车品 牌为主,消费者在选购时首选本土汽车品牌。这 份源自对本土汽车品牌的信任与支持,让美系、 日系、韩系品牌在全球的发展都有很大裨益。那 么对于自主品牌而言, 我们是否需要去着重呵护

近几年来,许多从业人员都在呼吁,让政府 来关注自主品牌,让消费者支持自主品牌发展。 但在我看来, 关注与支持并不能以政府出台利好 政策与强迫消费者购买为前提。市场不相信眼 泪。对于大多数消费者而言,选购一辆汽车最看 重的莫过于产品品质:动力好不好、操控好不 好、性价比高不高、节油怎么样、安全达到什么 标准、外观漂不漂亮、乘坐舒适不舒适等等。自 主品牌把产品做好了、把服务做好了、把品牌做 好了, 自然会引起消费者的关注。市场引导远比 政策引导来得更好, 也能走得更长远。

当然,在今年的市场表现中,个别自主品牌 也有可圈可点之处。回归一个品牌的吉利汽车, 采用了全新的LOGO标示,以市场表现最好的帝 豪品牌领头战略布局,特别是新上市的新帝豪, 搭载的1.3T动力完全以市场为导向开发而来;江 淮汽车从双品牌战略实施及二代乘用车品牌启用 后, 让市场看到了一个全新的改观, 其中瑞风 S5、和悦A30、瑞风S3的上市,让许多消费者对 江淮产品的认知有了很大转变; 注重打造国际品 牌的长安汽车, 近年来在研发上颇下功夫, 意大 利都灵、日本横滨、英国诺丁汉和美国底特律的 研发中心共同形成了长安全球研发布局, 在国内 还有重庆、上海、北京以及黑龙江和江西的研发 中心,构筑的全球研发体系向市场提供可信赖的 产品。而像观致汽车这样的新秀汽车品牌,在起 步之时就以世界级品质来要求自己,尽管目前欠 缺品牌力,但未来发展不容忽视。

"这是一个最好的时代,也是一个最坏的时 ,狄更斯的这句名言适用于自主品牌目前的 现状。在经历中国前期汽车市场的温室沃土后, 残酷的现实成为各汽车品牌发展的考验。物竟天 择,适者生存。淘汰与被淘汰,兼并与被兼并。 我们相信,留下的都将是自主品牌中的佼佼者。

事物的成长都需要一个过程, 百年汽车品牌 并非一蹴而就。我们再给自主品牌一些时间,再 多一份包容, 它终有一日也能站在世界之巅, 这 才是我们的荣誉与骄傲。



万人空巷抢北汽

免票观展赢大奖 65800元北欧全时安全家轿开回家

参与活动请扫描二维码, 或关注齐鲁晚报、齐鲁晚报车友之家微信 北汽绅宝联合齐鲁车展 向车迷派发万元购车金、ipad、车模、油卡.





偷懒之选,赏花赏月赏天籁

中秋假期将近,难得有个小长 假,很多朋友总喜欢外出"偷偷 懒",缓解平日工作的劳累。然而, 在放假景点必堵人的大环境下,想 舒舒服服地出游可不是一件容易的 事情。回想那一幕幕人挤入的场景, 完全就是现实版的《行尸走肉》,对 于追求通过旅游"偷懒"的车友而 言,这简直就是作死的节奏。

好去处推荐一:广东河源市连平县

河源市连平县位于广州市东 北部,距离广州市区大约210公里, 除了新开通的广河高速,沿途风景 优美的105国道也是一个不错的选 择。105国道从化段依山而建,弯多 但不急,新天籁的"梯悬挂+ATC"组 合,行走在这段路上可谓游刃有余, 让车主边"偷懒"欣赏沿途风景,边 享受天籁带来的极致驾驭享受

连平县地处九连山区,拥有丰 富的野生动物和原始森林资源。区 域内拥有盛名在外的"连平八 景"——"西山瀑布"、"龙潭喷雨"、 "戈罗耸翠"、"梧峰樵唱"、"圣迹 苍岩"、"上洋溶洞"、"观音坐莲" "内莞风光"

除了自身拥有丰富的旅游资 源,更临近江西龙南县小武当山风 景区,以及河源万绿湖风景区,从 县中心驱车前往十分方便,适合广 东的车友自驾前往。

美景指数:★★★★☆ 写意指数:★★★★★

天籁之境契合度:★★★★☆

好去处推荐二:云南大理

大理市位于昆明市西北约330 公里处,除市区道路外,旅途中全 程高速,耗时大约5个小时,且高速 路段车流量相对较少,基本不会出 现拥堵情况。虽然自驾前往大理需 要5个小时的路程,但作为一款能 让车内人员舒适"偷懒"的座驾,新 天籁表示:那都不是事。

新天籁拥有零重力健康乘坐 系统、3D平视信息显示系统以及全 维超静音车体,带来了十分舒适的乘 坐体验。即便开4个小时的长途,驾驶 者也不会产生太多疲劳的感觉。

大理市拥有大理古城、双廊古 镇、崇圣寺、洱海和苍山等旅游景 区,旅游资源丰富,景色秀丽,十分 适合小长假出游。

值得一提的是,初秋的苍山远 看苍翠有力,从山顶俯瞰,蔚蓝的 天空、洁净的白云、与碧波荡漾的 洱海、古朴的大理古城形成一幅美 丽的画卷

大理古城周边的小旅馆多为当 地人开设,背山而建,早上起来可以 看到苍山全景,步行至大理古城仅 需几分钟时间,休闲、旅游、餐饮设 置一应俱全。单身的朋友还可以尝 试晚上去古城内的酒吧街,或许意 想不到的惊喜正在等待着你。

美景指数:★★★★☆ 惊喜指数:★★★★★ 天籁之境契合度:★★★★★ 好去处推荐三:四川海螺沟

海螺沟位于成都西北方320公 里,全程5个小时左右,途中行经 318国道(川藏公路),全程以山路为 主,路况较好,适宜成为自驾出游 的目的地。

虽说从成都到海螺沟的路上 并没有一些十分危险的路段,但面 对一边是峭壁一边是悬崖的景象, 多少会让人肾上腺激素飙升。

当然,如果你驾驶的是新天 籁,那就没这方面的担忧了。新天 籁的梯悬挂+ATC系统,让过弯变 得简单轻松,即便是新手也能从容 驾驭各种盘山弯道。此外,它还搭 载ITS预警式整体安全系统、AVM 全景式监控影像系统、上坡起步辅 助系统等主动安全配置,更给车主 带来全面的安全防护,让你更"偷 着小懒"便能轻松穿过万重山,体 验自驾游的乐趣。

从成都出发到海螺沟,一路风 光无限,途中经过雅安、二郎山、大 渡河、摩西等著名的景区,非常适合 自驾游"随时停,随时玩"的调性。

美景指数:★★★★★ 惊艳指数:★★★★★ 天籁之境契合度:★★★★☆



东风标致

同心同行 标新效选 MOTION S EMOTION

9月11日 问鼎登陆齐鲁秋季车展!济南高新国际会展中心二层D区 东风标致展位 敬请莅临品鉴!



301 307 308 408 508 2008 3008

山东泰通 济南市二环西路68号(匡山钢材市场对过) 济南志和永茂 济南市经十东路3765号(奥体中心东行4公里路北)

0531-83151111 0531-55562555

山东远方泰通

济南市七里河路37号 0531-86550000